

ГБПОУ «Лукояновский сельскохозяйственный техникум»

Номинация «Арт-Профи профессия»

«Это ТА профессия, которой я хотела бы овладеть...»

Выполнила: обучающаяся 23 группы
по специальности
«Информационные системы»
Комкова Светлана
Руководитель:
преподаватель Зинкина Лариса Николаевна

Лукоянов

2016 г.

Это ТА профессия, которой я хотела бы овладеть...

*Если вы удачно выберете труд и
вложите в него всю свою душу,
то счастье само вас отыщет.*

К. Д. Ушинский

Лукояновский сельскохозяйственный техникум знаком мне с детства, еще маленькой девочкой я приходила к маме на работу и наблюдала за студенческой жизнью, из самого, так сказать центра этой бесконечной вселенной. Как тогда, так и сейчас в техникуме проводится много интересных мероприятий, в том числе представления студентами своих профессий. В каждой профессии было много интересного, того, что захватывало и поражало детский разум. Презентация специальности «Информационные системы», представленная студентами техникума на сцене, окончательно определила мой выбор: настолько ярко и многогранно они рассказали о роли программиста во всем мире. Сомнений не было - это была та профессия, которой я хотела бы овладеть. Моя мечта исполнилась: я студентка техникума по специальности «Информационные системы», что было очень странным для всех знакомых, поскольку большинство родственников имеют профессию бухгалтера. Я решила выбрать эту специальность потому, что в наше время, время информационных технологий, без знания компьютера - никуда.

Трудно представить современную жизнь без компьютера. С его помощью можно составлять расписание движения поездов и управлять технологическим процессом на заводе, делать сложные хирургические операции и руководить полётом космической станции. А как здорово общаться с людьми, которые находятся в разных точках земного шара! Чтобы нам было проще управлять компьютером и решать такие сложные задачи, программисты создают специальные программы. Компьютеры используются во всех сферах жизни: от индустрии моды до военной деятельности. Информационные технологии все больше и больше входят в нашу жизнь: делаем покупки за счет того, что все наши деньги в электронном виде, все данные о нашем здоровье находятся в базе данных у врача, я уже не говорю о наших телефонах и Интернете.

Для того чтобы стать профессиональным программистом, требуется не только огромное терпение, но и особый склад ума, позволяющий разговаривать на одном языке с компьютером. А ещё ты должен быть усидчивым и уметь доводить начатое дело до конца. В настоящее время программисты разработали огромное количество разных программ, благодаря которым компьютеры умеют переводить тексты с одного языка на другой, выполнять сложнейшие математические расчёты, играть в шахматы и даже рисовать

мультфильмы. Кроме того, программисты работают над задачами, которые нужны определённым организациям. Вот почему можно увидеть компьютеры повсюду: и в офисе бизнесмена, и в магазине, и в билетной кассе, и в поликлинике!

Почему «Программист»? Профессия программиста меня привлекает еще тем, что дает нам большие горизонты в плане выбора работы. После окончания учебного заведения я смогу работать не только программистом. Вариантов очень много, но все они будут тесно связаны с компьютером. Умеешь хорошо рисовать в графических редакторах? Понимаешь, что такое дизайн сайтов? Имея диплом программиста и навыки рисования, не составит труда работать дизайнером сайтов. Это очень интересная и творческая работа. Умеешь настроить сеть между компьютерами, любую сеть, будь то wi-fi, обычную LAN, знаешь, как настроить удаленный сервер, поставить и настроить 1С? Можно смело идти работать «системным администратором». Талантливые программисты, вернее даже не талантливые, а умеющие думать программисты, всегда нужны и будут нужны еще очень долго, если быть точнее - всегда. Это интересная и интеллектуальная работа, в которой можно достичь хороших высот.

Российское образование по данному направлению считается одним из самых лучших! Наши специалисты ценятся во всём мире. Но чтобы быть востребованным, надо учиться всю жизнь. Ведь почти каждый месяц выходят новые версии программ, обновляются характеристики оборудования, и специалисты в области информационных технологий должны быть в курсе этих изменений. Получая эту профессию, я уверена, что не останусь без работы, но сначала надо доучиться.